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Анотація до фонду контрольних завдань
Згідно з Інструкцією про організацію освітньої діяльності у вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони України Фонд контрольних завдань з навчальної дисципліни — це розгорнута до діагностичного стану (до тестів) система завдань, що відображає комплексну кінцеву мету підготовки тих, хто навчається, за даною навчальною дисципліною. Цей фонд призначений для здійснення об’єктивного контролю знань і умінь студентів при атестації, акредитації, перевірці діяльності кафедри. Він може використовуватися також кафедрою при прийомі заліків з навчальної дисципліни.

Фонд контрольних завдань розроблений у відповідності з робочою навчальною програмою з навчальної дисципліни „Будова та експлуатація бронетанкового озброєння (в т.ч. водіння бойових машин)”. 
Фонд включає в себе пакет контрольних завдань, кількість яких перевищує чисельність навчальних груп приблизно на 15 відсотків. Кожне контрольне завдання (КЗ) охоплює зміст дисципліни в цілому, а формулювання самих завдань дозволяє диференційовано оцінити знання на трьох рівнях підготовленості студентів. Питання КЗ формулюються як у вигляді питань, постановка яких характерна для екзаменаційних білетів, так і у формі завдання, здійснюючи яке студент змушений спиратися на систему знань з навчальної дисципліни, що охоплюються конкретним КЗ. В цьому випадку від нього вимагається не просте відтворення вивченого навчального матеріалу на репродукційному рівні, а уміння застосовувати синтезовані знання, пов’язувати теорію з практикою.

Формулювання КЗ забезпечує виявлення і оцінювання знань студента на таких рівнях:

першого – знань на ознайомчо-орієнтованому рівні;

другого – знань на понятійно-аналітичному рівні; 
третього – знань на рівні продуктивно-синтетичному.

Для кожного рівня знань та умінь встановлена максимальну та мінімальну кількість оціночних балів. На заліку або при оцінюванні успішності засвоєння навчальної дисципліни у ході атестації, акредитації або при перевірці діяльності кафедри кожний студент, отримавши КЗ за власним розсудом вибирає і вирішує питання яке відповідає одному з трьох рівнів підготовленості. Якість виконання цього завдання оцінюється в балах, які встановлені, в межах від мінімального до максимального значень. 

Термін виконання контрольного завдання – 1 академічна година.

ПАКЕТ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗАЛИШКОВИХ ЗНАНЬ
з дисципліни „ БУДОВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БРОНЕТАНКОВОГО ОЗБРОЄННЯ (В Т.Ч. ВОДІННЯ БОЙОВИХ МАШИН)”
для студентів спеціальності: Бойове застосування аеромобільних (повітрянодесантних) гірсько - піхотних і морської піхоти з'єднань, військових  частин і підрозділів 
Варіант №1

Питання І рівня складності (оцінюються по 1 балу):

	1
	Максимальна потужність силової установки   БТР-70 при 3200 – 3400 об/хв, (к. с. ):

1. – 120;                      2. -145;                     3. -240;                     4. -290;                    5. -500.

	2
	Заправочна ємність ( л ) двох бензинових баків:
1. – 120;                      2. -145;                     3. -240;                     4. -290;                    5. -500.

	3
	Температура    масла   ( °С )    в   системі  змащення   двигунів   на   експлуатаційному    режимі роботи:
1.-10-20;                 2. -30-40;                    3. -50-60;                  4. -69-70;                5. -80-90.

	4
	Рівень води в розширювальних бачках системи охолодження ( мм від дна бачка) :
1. -10-20;                 2. -30-40;                    3. -50-60;                  4. -69-70;                5. -80-90.

	5
	Зазори між рухомим і нерухомим контактами переривача (мм )  системи запалення двигуна:
1. – 0,25-0,30            2. – 0.35-0,45             3. – 0,8-0,9                 4. – 4-5                  5. -5-7

	6
	Призначення   силової передачі:

1.
- Для тимчасового роз’єднання двигунів з трансмісією ( при зупинці і різкому гальмуванні машини ),   а також для повного їх з’єднання ( при рушанні машини з місця і після перемикання передач )   з   забезпеченням надійної передачі крутного моменту до агрегатів трансмісії при русі машини і запобігання поломок деталей трансмісії при різкій зміні обертів колінчастого валу двигуна або при раптовій зміні швидкості руху машини.
2.
-   Для    передачі   і   перетворення   по   величині   і   напрямку   крутних   моментів   двигунів до ведучих коліс машини,   гребних гвинтів водометного рушія   і   корби.

3.
- Для змінювання передаточних чисел     в   трансмісії   в   цілях   отримання   тягових зусиль на ведучих колесах   і   швидкостей руху машини     в   більш широких межах, ніж це може бути забезпечено   за рахунок   зміни режимів роботи двигунів,   а також для забезпечення руху машини заднім ходом і роботи двигунів на холостім  ході  під час пуску і на стоянці.

	7
	Величина вільного ходу педалі приводу зчеплення (мм )   :
1. -10-20                2. -12-28                3. -14-20                  4.-20-22                   5. -30-40

	8
	Марка масла, яке заправляється в коробки передач,  коробки відбору потужності на водомет,   роздавальні коробки,   мости    і    колісні редуктори:
1. –М-8                  2. –МТ-16п           3. –АМГ-10              4. –ЛІТОЛ-24         5. –ЦІАТ1М-201

	9
	Як перевіряється рівень масла в коробках передач ?
1. – Візуально;                2. – Лінійкою;                  3. – По контрольному отвору в картері; 

4. – По контрольних  позначках на стержневому вказівнику ( на щупі ); 

5.-  По контрольних  позначках на Г-подібному ключі.

	10
	Люфт рульового колеса для нових  і   бувших в експлуатації машини ( в градусах ):
1. – До 14 і до 20;     2. – До 20 і до 22;   3. – До 29 і до 32;   4. – До 50 і до 60;  
5. – До 69 і до 70.

	11
	Чим регулюється сходження керованих перших і других коліс?
  1. – Зміною довжини передньої  і   задньої поздовжніх  тяг;          

  2. – Зміною довжини передньої  і    задньої поперечних  тяг;  

  3. – Зміною довжини поздовжніх і поперечних тяг; 

  4. – Зміною довжини колісних тяг;                    

  5. -  Зміною  тиску  повітря в шинах.

	12
	Який гальмовий шлях машини (в метрах) повинен бути при швидкості руху 30 км/год на дільниці  сухої шосейної дороги ?
1. – До 5;                2. – До 7;               З. – До10;               4. – До 15;              5. – До 20.

	13
	На скільки зубців (щигликів) буде пересуватись собачка важеля управління по сектору правильно відрегульованої стоянкової гальмової системи?
1. – 4-5;                    2. -5-7;                 3. -7-9;                    4. -15-20;                 5. -20-22.

	14
	Який   мінімальний   і   максимальний тиск (кгс/см2 )   повітря в шинах ?
1. – 0,5 і 2,8;             2. – 2,8 і 5,5;            3. – 6,0 і 7,7;             4. – 9.0 і 9,5;                 5. – 12 і 28.


	15
	Який  тиск  повітря   (кгс/см2)     підтримує   регулятор  тиску   в   повітряному  балоні  системи централізованого    регулювання   тиску   повітря   в   шинах ?
1. – 0,5;                    2.- 2,8;                  3. – 5,5;                        4. – 6,0-7,7;                   5. – 9.0-9,5.

	16
	 Складові частини електрообладнання машини:
1. -  Генератор  і  реле-регулятор;  

2. -  Дві  генераторні  установки  і  одна акумуляторна батарея;  

3. -  Джерела і споживачі електроенергії, контрольно-вимірювальні прилади, допоміжне обладнання і інше; 

4. – Два стартери, прилади освітлення і світлової сигналізації, звуковий сигнал, прилади запалення, електродвигуни і інше;    

5. – Щиток приладів водія, щиток запобіжників, кінцеві вимикачі   і інше.

	17
	Чим перевіряється   напруга акумуляторів АКБ ?
 1. -  Скляною трубкою;     2. – Термометром;     3. – Ареометром;     4. – Навантажувальною вилкою;

	18
	Чим перевіряється щільність електроліту в акумуляторах АКБ ?
 1. -  Скляною трубкою;     2. – Термометром;      3. – Вольтметром;     4. – Навантажувальною вилкою;  5. -  Ареометром.

	19
	Автоматична система протипожежного обладнання   призначена  для гасіння пожежі:
1. -  У відділенні управління;        2.- У десантному відділенні;          3.- У відділенні силової установки;     4. – Зовні машини;    5.-  У відділенні управління і десантному відділенні.

	20
	Марка масла в картері редуктора корби:
1. -  М6, М8;       2. -  АМГ-10;           3. – МТ-І6п;            4. – ЛІТОЛ-24;          5. – ЦІАТІМ-201.

	21
	Періодичність проведення ТО-2:
1. - Щоденно;          2. – Через 1000 км;     3. – Через 2000 км;     4. – Через 6000 км

	22
	Облік роботи машин в Збройних Силах ведеться:

1. – В годинах;   2. – В мотогодинах;   3. – В кілометрах;    4. - В кілометрах і мотогодинах


Питання ІІ рівня складності (оцінюються по 2,6 бали):
23. Силова установка складається з двох двигунів і ______________, які їх обслуговують
24. Зчеплення призначене для тимчасового відокремлення ___________ від трансмісії, а також плавного їх з'єднання.

25. Рівень масла в роздавальних коробках перевіряється по _________________________, укручених в картери роздавальних коробок
26. Характеристика підвіски БТР-70 – важільно-торсіонна, _________для кожного колеса 

27. Затулка водомета має __________ привід з управлінням з місця водія

Питання ІІІ рівня складності (оцінюються по 5 балів):
28. Під час виконання завдання спостерігається перегрів двигуна. Перелічити можливі причини та поставити завдання на їх усунення.
29. Для здійснення повороту машини необхідне велике зусилля на рульовому колесі. Яка можлива причина?
30. Під час руху машини спостерігаються «пробої» підвіски. Можлива причина – поломка торсіонного валу. Зазначте порядок перевірки і усунення несправності.
ПАКЕТ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗАЛИШКОВИХ ЗНАНЬ
з дисципліни „ БУДОВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БРОНЕТАНКОВОГО ОЗБРОЄННЯ (В Т.Ч. ВОДІННЯ БОЙОВИХ МАШИН)”
для студентів спеціальності: Бойове застосування аеромобільних (повітрянодесантних) гірсько - піхотних і морської піхоти з'єднань, військових  частин і підрозділів 
Варіант №2

Питання І рівня складності (оцінюються по 1 балу):

	1
	Порядок  роботи циліндрів двигуна:
1. – 1-2-3-4-5-6-7-8;     2. -1-2-5-6-3-4-7-8;       3. – 1-3-5-7-2-4-6-8;           4. – 1-5-4-2-6-3-7-8;

5. – 8-7-6-5-4-3-2-1

	2
	Чим регулюється рівень бензину в поплавцевій камері карбюратора?
1. – Повітряною затулкою;                           2. – Дросельними  затулками;  

 3. – Гвинтами якості і кількості суміші;     4. – Повітряною і дросельними затулками;    

 5. – Підгинанням  язичка поплавця.

	3
	Тиск   масла (кгс/см2)   в системі змащення двигунів на експлуатаційному  режимі роботи 
( при вимкнених масляних радіаторах ):
1. -  0,8 – 0,9;          2. -  2,75 – 4;           3. -  4 – 5,5;              4. – 5,5 – 7;              5. -  7 – 9.

	4
	Рівень низькозамерзаючої охолоджуючої рідини в розширювальних бачках системи охолодження ( мм від дна бачка):

1. – 10-20;                 2. – 30-40;                 3. – 50-60;                        4. – 69-70;                5. – 80-90.

	5
	Зазори між рухомим і нерухомим контактами переривача ( мм ) системи запалення двигуна:
1. -  0,25-0,30 ;         2. – 0.35-0,45;           3. – 0,8-0,9;                  4.- 4-5;                     5.-5-7.

	6
	Призначення зчеплення:

1.
- Для тимчасового роз’єднання двигунів з трансмісією ( при зупинці і різкому гальмуванні машини ),    а також  для  повного їх з’єднання (при рушанні машини з місця і після перемикання передач )   з   забезпеченням надійної передачі крутного моменту до агрегатів трансмісії при русі машини і запобігання поломок деталей трансмісії при різкій зміні обертів колінчастого валу двигуна або при раптовій зміні швидкості руху машини.
2.
-   Для    передачі   і   перетворення   по   величині   і   напрямку   крутних   моментів   двигунів до ведучих коліс машини,  гребних гвинтів водометного рушія  і  корби.

3.
- Для змінювання передаточних чисел     в   трансмісії   в   цілях   отримання   тягових зусиль на ведучих колесах   і   швидкостей руху машини     в   більш широких межах, ніж це може бути забезпечено   за рахунок   зміни режимів роботи двигунів,   а також для забезпечення руху машини заднім ходом і роботи двигунів на холостім  ході  під час пуску і на стоянці.

	7
	Величина ходу поршнів робочих циліндрів ( в мм ) приводу зчеплення:
1. -10-20;              2. – 12-28;                3. – 14-20;                  4. – 20-22;                   5. – 30-40.

	8
	Довжина (мм ) передніх регулювальних тяг приводу перемикання передач в коробках відбору потужності на водомет і вмикання передніх  мостів:
1.-69-70;               2.-80-90;               3.-122-123;            4.-157-161;             5.-286-290.

	9
	Як перевіряється рівень масла в роздавальних коробках ?
1. -  Візуально;        2. – Лінійкою;           3.-По контрольному отвору в картері;
4. – По контрольних  позначках на стержневому вказівнику ( на щупі );

 5. -  По контрольних позначках на Г-подібному ключі.

	10
	Відстань (мм ) від борта машини до центра різьбового кінця кожного із чотирьох шарових пальців наконечників поперечних тяг рульової трапеції:
1. – 69-70;               2. – 80-90;               3. – 122-123;              4. – 157-161;              5. – 286-290.

	11
	Марка робочої рідини в гідравлічній системі рульового управління:
       1.  – М-8;             2. – МТ-І6п;            3. – АМГ-10;              4. – ЛІТОЛ – 24;       5. – ЦІАТІМ-201.

	12
	Вільний хід ( мм ) педалі робочої гальмової системи:
1. -10-20;               2. -12-28;                 3. -14-20;                     4. -20-22;                    5. -30-40.

	13
	Марка робочої рідини в гідравлічному приводі робочої гальмової системи.
1. – М-8;                2.-МТ-І6п;            3.-АМГ-10;                  4. –ЛІТОЛ-24;         5. –ЦІАТІМ-201.

	14
	Яка величина прогину ( мм) ременів приводу компресорів повинна бути при прикладанні навантаження 4 кгс між шківами компресорів і натяжних роликів?
1. – 4-5;                   2.-5-7;                  3. -7-9;                    4.-11-13;                   5.-15,5-17,5.

	15
	На  який  тиск  (кгс/см2)     відрегульований  запобіжний  клапан     системи  централізованого регулювання  тиску   повітря   в   шинах ?
1. – 0,5;                   2.- 2,8;                  3. – 5,5;                      4. – 6,0-7,7;                 5. – 9.0-9,5.

	16
	Складові частини джерел електроенергії:
1. – Генератор і реле-регулятор;           2. – Дві генераторні установки і одна акумуляторна батарея;                   3.- Джерела і споживачі електроенергії, контрольно-вимірювальні прилади, допоміжне обладнання і інше;         

 4. – Два стартери, прилади освітлення і світлової сигналізації, звуковий сигнал, прилади запалення, електродвигуни і інше;       

 5.- Щиток приладів водія, щиток запобіжників, кінцеві вимикачі  і інше.

	17
	Напруга зарядженої акумуляторної батареї 12-СТ-70М ( вольт):
1. – 2;                      2.- 6;                      3.- 12;                     4. – 24;                        5. – 36.

	18
	Чим перевіряється рівень електроліту в акумуляторах АКБ ?
1. -  Скляною трубкою;    2. – Термометром;     3.-Вольтметром;    4. – Навантажувальною вилкою; 

 5. -  Ареометром.

	19
	Фільтровентиляційна установка призначена:
1.
-  Для подачі повітря у відділення управління і десантне машини і вимірювання потужності доз гамма-випромінювання в місцях розміщення виносного блоку;

2.
- Для подачі повітря у відділення управління і десантне машини і утворення в них надмірного тиску при спеціальній обробці машини;

3.
- Для подачі повітря у відділення управління і десантне машини, створення в них надмірного тиску, а також для очистки повітря від пилу, радіоактивних, отруйних і бактеріальних речовин;

	20
	Максимальне тягове зусилля на крюці  тросу корби (кгс)  при   однорядному намотуванні тросу на барабан:
1. – 1100-2000;      2. – 2200-3000;       3. – 3300-4000;       4. – 4400-6000;         5. – 6600-8000.

	21
	Види зберігання БТОТ:

1. – Довгочасне;    2. – Короткочасне;    3. - Тимчасове;     4. - Довгочасне і короткочасне

	22
	Відмітку у дорожньому листі про показання спідометра робить:

1. – Водій;    2. – Командир підрозділу;   3. – Начальник КТП;     4. – Черговий парку

	


Питання ІІ рівня складності (оцінюються по 2,6 бали):
23. Кривошипно – шатунний механізм призначений для перетворення хімічної енергії згоряння робочої суміші в ____________ і зворотно - поступового руху поршнів  в обертальний  рух  колінчастого  валу.
24. Коробка передач БТР-70 має ____________________ передачі уперед і одну назад з синхронізаторами на ІІІ і ІV передачах.
25. Рульовий привод БТР-70 механічний з ____________ посилювачем.
26. Гальмові механізми стоянкової гальмової системи встановлені на вторинних валах ___________________________.
27. Привод компресора здійснюється клиноремінною передачею від __________________
Питання ІІІ рівня складності (оцінюються по 5 балів):
28. Під час виконання завдання спостерігається підвищений розхід палива, які причини?

29. При проведенні контрольного огляду машини на зупинці встановлений сильний нагрів гальмівного барабану, які причини?

30. Під час руху по воді при нормальних експлуатаційних обертах двигунів, машина не розвіває необхідної швидкості. Можлива несправність – забруднення грати приймального патрубка водометного рушія. Поставити завдання водію усунути несправність без виходу машини на берег.
ПАКЕТ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗАЛИШКОВИХ ЗНАНЬ
з дисципліни „ БУДОВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БРОНЕТАНКОВОГО ОЗБРОЄННЯ (В Т.Ч. ВОДІННЯ БОЙОВИХ МАШИН)”
для студентів спеціальності: Бойове застосування аеромобільних (повітрянодесантних) гірсько - піхотних і морської піхоти з'єднань, військових  частин і підрозділів 
Варіант №3

Питання І рівня складності (оцінюються по 1 балу):

	1
	Зазор між коромислами і клапанами двигуна ( мм ):
1. – 0,25-0,30;            2. – 0,35-0,45;         3. – 0,8-0,9;               4. -4-5;              5. -5-7;

	2
	Чим регулюються мінімальні оберти холостого ходу двигуна?
 1. – Повітряною затулкою;                           2. – Дросельними  затулками;    

 3. – Гвинтами якості і кількості суміші;     4. – Повітряною і дросельними затулками;    

 5. – Підгинанням  язичка поплавця.

	3
	Температура    масла   ( °С )    в   системі  змащення   двигунів   на   експлуатаційному    режимі роботи:
1. – 10-20;                2. – 30-40;                3. – 50-60;                     4. – 69-70;               5. – 80-90.

	4
	Кількість води ( л ) в системі охолодження силової установки:
1. – 12,5;                  2. – 25;                      3. – 69;                          4. – 70;                     5. – 145.

	5
	Зазори між рухомим і нерухомим контактами переривача ( в мм )  системи запалення двигуна:
1. – 0,25-0,30;      2. – 0.35-0,45;           3. – 0,8-0,9;                   4. – 4-5;                   5. – 5-7.

	6

	Призначення коробки   передач:

1.
- Для тимчасового роз’єднання двигунів з трансмісією ( при зупинці і різкому гальмуванні машини),     а також  для  повного їх з’єднання  (при рушанні машини з місця і після перемикання передач)      з   забезпеченням надійної передачі крутного моменту до агрегатів трансмісії при русі машини   і  зберігання   деталей  трансмісії від   поломок   при різкій зміні обертів колінчастого валу двигуна або при раптовій зміні швидкості руху машини.
2.
-  Для    передачі   і   перетворення   по   величині   і   напрямку   крутних   моментів   двигунів до ведучих коліс машини,   гребних гвинтів водометного рушія   і   корби.

3.
- Для змінювання передаточних чисел   в трансмісії в цілях отримання тягових зусиль   на ведучих колесах і швидкостей руху машини  в більш широких межах, ніж це може бути забезпечено за рахунок   зміни режимів роботи двигунів,   а також для забезпечення руху машини заднім ходом і роботи двигунів на холостім  ході  під час пуску і на стоянці.

	7
	Марка робочої рідини в гідравлічному приводі зчеплення:
1. -  М-8;            2. – МТ-І6п;        3. – АМГ-10;              4. – ЛІТОЛ-24;        5. – ЦІАТІМ-201.

	8

	Довжина ( мм ) двох передніх регулювальних тяг приводу перемикання передач в роздавальних коробках:
1. -  69-70;                2. – 80-90;             3. – 122-123;             4. – 157-161;             5. – 286-290.

	9
	Як перевіряється рівень масла в першому, другому і третьому мостах ?
1. – Візуально;                 2. – Лінійкою;                   3. – По контрольному отвору в картері; 

4. – По контрольних  позначках на стержневому вказівнику ( на щупі ); 

5.-  По контрольних позначках на Г-подібному ключі.

	10
	Сходження   керованих   коліс.    Різниця   відстаней   ( в   мм )    між   внутрішніми   краями   шин перших і других керованих коліс попереду і позаду на висоті 450 мм від полу при тиску повітря   в шинах 2,8 кгс/см2:
1. – 4-5;                     2. -5-7;                  3. -7-9;                     4. -15-20;                    5. -20-22.

	11
	Чим регулюється сходження керованих перших і других коліс?
1. — Зміною довжини передньої  і   задньої поздовжніх     тяг;           

 2. – Зміною довжини передньої  і    задньої поперечних    тяг;                           

 3. – Зміною довжини поздовжніх і поперечних тяг; 

4. – Зміною довжини колісних тяг;                       

5. -  Зміною  тиску  повітря в шинах.

	12
	Який гальмовий шлях машини ( в метрах) повинен бути при швидкості руху 30 км/год на дільниці   сухої шосейної дороги ?
1. – До5;                2. – До 7;                3. – До10;                4. – До 15;               5. – До 20.

	13
	Вільний хід ( в мм ) педалі робочої гальмової системи:
1. – 10-20;              2. – 12-28;                3. – 14-20;                 4. – 20-22;                 5. – 30-40.


	14
	Які шкали має повітряний редуктор системи централізованого   регулювання  тиску  повітря в  шинах ?
1.  – «Вімкнено» і «Вимкнено»;   2. – «Пуск» і « Стоп»;   3. – «Підняти» і «Опустити»; 

4. – «Накачка» і  «Спуск»;       5. – «Вперед» і «Назад».

	15
	Як перевірити справність торсіону підвіски ?
1. -   По величині тиску повітря в кожній шині;            2. – Припідніманням кожного колеса ломом; 

3. -   Візуально після зняття кожного колеса;                   4. – Візуально після зняття всіх коліс; 

5.-   По величині шляхового просвіту.

	16
	Складові частини електрообладнання машини:
1. – Генератор і реле-регулятор;           

2. -  Дві генераторні установки і одна акумуляторна батарея;               

3. -   Джерела і споживачі електроенергії, контрольно-вимірювальні прилади, допоміжне обладнання і інше;        

4. – Два стартери, прилади освітлення і світлової сигналізації, звуковий сигнал, прилади запалення, електродвигуни і інше;  

5.- Щиток приладів водія, щиток запобіжників, кінцеві вимикачі  і інше.

	17
	Напруга одного акумулятора зарядженої акумуляторної батареї 12-СТ-70М (вольт):
1. – 2;                       2. – 6;                       3. – 12;                      4. – 24;                         5. – 36.

	18
	Чим перевіряється щільність електроліту в акумуляторах АКБ ?
1. -  Скляною трубкою;    2. – Термометром;     3. – Вольтметром;    4. – Навантажувальною вилкою; 5. -  Ареометром.

	19
	Автоматична система протипожежного обладнання  призначена  для гасіння пожежі:
1. – У відділенні управління;       2. – У десантному відділенні;          3. – У відділенні силової установки;            4.- Зовні машини;             5.-  У відділенні управління і десантному відділенні.

	20
	Довжина троса корби (м):
1. – 10;                      2. – 25;                      3. – 50;                     4. – 75;                        5. – 100.

	21
	Періодичність проведення сезонного обслуговування:
1. – Перед початком зимової і літньої експлуатації;   2. – Влітку;   3. – Взимку;           
4. – За вказівкою старших командирів.

	22
	Якщо експлуатація машини не планується протягом до року, вона повинна бути поставлена на:

1. – Короткочасне зберігання;    2. – Довгочасне зберігання;      3. – Тимчасове зберігання


Питання ІІ рівня складності (оцінюються по 2,6 бали):
23. Газорозподільний механізм призначений для подання паливної суміші у циліндри двигуна і __________ відпрацьованих газів згідно з  робочим  процесом  двигуна.

24. Роздавальна коробка – механічна, має дві передачі: пряму і _________________
25. Насос гідравлічного посилювача рульового привода встановлений на ______ коробки відбору потужності на водомет
26. Тиск повітря в шинах регулюється в залежності від ___________________
27. Коробки відбору потужності на водомет встановлені на __________________
Питання ІІІ рівня складності (оцінюються по 5 балів):
28. Під час виконання завдання у одної машині підрозділу спостерігається підвищений розхід моторного масла, які причини?

29. Під час гальмування педаль гальма провалюється до підлоги. Яка причина?
30. Під час пожежі у відділенні силової установки не спрацювала автоматична система пожежогасіння. Поставити завдання водію на управління системою вручну.
ПАКЕТ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗАЛИШКОВИХ ЗНАНЬ
з дисципліни „ БУДОВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ БРОНЕТАНКОВОГО ОЗБРОЄННЯ (В Т.Ч. ВОДІННЯ БОЙОВИХ МАШИН)”
для студентів спеціальності: Бойове застосування аеромобільних (повітрянодесантних) гірсько - піхотних і морської піхоти з'єднань, військових  частин і підрозділів 
Варіант №4

Питання І рівня складності (оцінюються по 1 балу):

	1
	Максимальна потужність силової установки  БТР-70 при 3200 – 3400 об/хв, ( к. с. ):

1. – 120;                     2. – 145;                   3. – 240;                        4. – 290;                     5. – 500.

	2
	Чим регулюється рівень бензину в поплавцевій камері карбюратора?
1. – Повітряною затулкою;                           2. – Дросельними  затулками;    

 3. – Гвинтами якості і кількості суміші;     4. – Повітряною і дросельними затулками; 

 5. – Підгинанням  язичка поплавця.

	3
	Тиск   масла ( кгс/см2)   в системі змащення двигунів на експлуатаційному   режимі   роботи 
( при вимкнених масляних радіаторах ):

1. -  0,8-0,9;          2. -  2,75-4;           3. -  4-5,5;                    4. – 5,5-7;              5. -  7-9.

	4
	Рівень води в розширювальних бачках системи охолодження ( мм )  від  дна бачка.
1. – 10-20;                2. -30-40;            3. -50-60;                     4. – 69-70;                5. – 80-90.

	5
	Зазори між  електродами  свічок (в мм)  системи запалення  двигуна:
1. – 0,25-0,30;          2. – 0.35-0,45;     3.- 0,8-0,9;                   4. – 4-5;                     5. – 5-7.

	6
	Призначення   силової передачі:

1.
- Для тимчасового роз’єднання двигунів з трансмісією ( при зупинці і різкому гальмуванні машини ), а  також  для  повного  їх  з’єднання  (при рушанні машини з місця і після перемикання передач )   з   забезпеченням надійної передачі крутного моменту до агрегатів трансмісії при русі машини і запобігання поломок деталей трансмісії при різкій зміні обертів колінчастого валу двигуна або при раптовій зміні швидкості руху машини.
2.
-  Для    передачі   і   перетворення   по   величині   і   напрямку   крутних   моментів   двигунів до ведучих коліс машини,   гребних гвинтів водометного рушія  і  корби.

3.
- Для змінювання передаточних чисел    в   трансмісії   в   цілях   отримання   тягових зусиль на ведучих колесах   і   швидкостей руху машини     в   більш широких межах, ніж це може бути забезпечено   за рахунок   зміни режимів роботи двигунів,   а також для забезпечення руху машини заднім ходом і роботи двигунів на холостім  ході  під час пуску і на стоянці.

	7
	Величина вільного ходу педалі ( в мм )  приводу зчеплення:
1.  – 10-20;              2. – 12-28;                3. – 14-20;                  4. – 20-22;                   5. – 30-40.

	8
	Марка масла, яке заправляється в коробки передач,   коробки відбору потужності на водомет, роздавальні коробки,   мости    і    колісні редуктори:                                                       
 1. – М-8;                2. – МТ-І6п;           3. – АМГ-10;              4. – Л1ТОЛ-24;        5. – ЦІАТІМ-201.

	9
	Як перевіряється рівень масла в роздавальних коробках ?
1. – Візуально;                2. – Лінійкою;                  3. – По контрольному отвору в картері; 

4. – По контрольних  позначках на стержневому вказівнику ( на щупі ); 

5.-  По контрольних позначках на Г-подібному ключі.

	10
	Люфт рульового колеса для нових   і   бувших в експлуатації машини ( в градусах ):

1. До 14  ідо20;   2. – До 20 і до 22;    3. – До 29 і до 32;     4. – До 50 і до 60;    5. – До 69 і до 70.

	11
	Марка робочої рідини в гідравлічній системі рульового управління:
1. – М-8;               2. – МТ-16п ;        3. – АМГ-10;              4. – ЛІТОЛ-24;        5. – ЦІАТІМ-201.

	12
	Вільний хід ( мм ) педалі робочої гальмової системи:
1. – 10-20;              2. – 12-28;              3. – 14-20;                  4. – 20-22;                 5. – 30-40.

	13
	На скільки зубців (щигликів ) буде пересуватись собачка  важеля управління по сектору правильно відрегульованої стяночної гальмової системи?
1. – 4-5;                     2. – 5-7;                  3. – 7-9;                    4. – 15-20;                  5. – 20-22.

	14
	На  який  тиск (кгс/см2)     відрегульований  запобіжний  клапан     системи  централізованого регулювання  тиску  повітря   в  шинах ?
1. – 0,5;                      2. – 2,8;                3. – 5,5;                   4. – 6,0-7,7;                  5. – 9.0-9,5.

	15
	Який   мінімальний   і  максимальний тиск ( кгс/см2 )  повітря в шинах ?
1. – 0,5 і 2,8;             2. – 2,8 і 5,5;           3. – 6,0 і 7,7;             4. – 9.0 і 9,5;            5. – 12 і 28.


	16
	Складові частини  споживачів  електроенергії:
1. – Генератор і реле-регулятор;           

2.- Дві генераторні установки і одна акумуляторна батарея;                

3.-   Джерела і споживачі електроенергії, контрольно-вимірювальні прилади, допоміжне обладнання і інше;         

4. – Два стартери, прилади освітлення і світлової сигналізації, звуковий сигнал, прилади запалення, електродвигуни і інше;       

5. – Щиток приладів водія, щиток запобіжників, кінцеві вимикачі   і інше.

	17
	Напруга зарядженої акумуляторної батареї 12-СТ-70М ( вольт):
1. – 2;                       2. – 6;                       3. – 12;                      4. – 24;                         5. – 36.

	18
	Чим перевіряється напруга акумуляторів АКБ ?
1. -  Скляною трубкою;    2. – Термометром;     3. – Вказівником;    4. – Навантажувальною вилкою; 

5. -  Ареометром.

	19
	Автоматична система протипожежного обладнання  призначена  для гасіння пожежі:
1. -  У відділенні управління;  2. – У десантному відділенні;      3. – У відділенні силової установки;          4.- Зовні машини;     5.-  У відділенні управління і десантному відділенні.

	20
	Максимальне тягове зусилля на крюці тросу корби ( кгс)   при   однорядному намотуванні тросу на барабан:

1. – 1100-2000;     2. – 2200-3000;       3. – 3300-4000;       4. – 4400-6000;         5. – 6600-8000.

	21
	Періодичність проведення ТО-1:

1. - Щоденно;          2. – Через 1000 км;     3. – Через 2000 км;     4. – Через 6000 км

	22
	Парки військових частин бувають:

1. - Довготривалі;    2. – Тимчасові;     3. – Постійні та польові;    4. – Довготривалі і тимчасові


Питання ІІ рівня складності (оцінюються по 2,6 бали):
23. Система охолодження двигуна: рідинна, закритого типу, з ___________ циркуляцією
24. Управління роботою пускового підігрівача проводиться з пульта, який розміщений в ____________________________
25. Гальмові механізми коліс встановлені в __________ з восьмі коліс
26. На БТР встановлено ____________ гідравлічних амортизаторів
27. Повітряні колісні краники встановлені по одному на __________________
Питання ІІІ рівня складності (оцінюються по 5 балів):
28. Під час виконання завдання на одної з машин підрозділу покажчики тиску масла не показують тиску моторного масла, які причини?

29. Під час проведення ЩТО виявлений великий вільний хід важеля приводу стоянкової гальмової системи – не забезпечується повне гальмування машини, яка причина?

30. Перед подоланням водної перешкоди, поставити водію завдання на перевірку працездатності приводу затулки водомету і проконтролювати його дії. 
Критерії оцінки виконання завдань контрольної роботи
	ЧКЗ
	Рівень складності
	Питання
	Бали

по 50-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 12-ті бальної шкалі
	Максимал сума балів за рівень
	Бали

по 4-х бальной шкале
	Максимал сума балів за рівень

	ЧКЗ-1
	І
	1
	1
	22 бала
	0,34
	7,5 балів
	0,15
	3,5 бала

	
	
	2
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	3
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	4
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	5
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	6
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	7
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	8
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	9
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	10
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	11
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	12
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	13
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	14
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	15
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	16
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	17
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	18
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	19
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	20
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	21
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	
	
	22
	1
	
	0,34
	
	0,15
	

	ЧКЗ-2
	ІІ 
	23
	2,6
	13 балів
	0,4
	2 бала
	0,18
	0,9 бала

	
	
	24
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	25
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	26
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	
	
	27
	2,6
	
	0,4
	
	0,18
	

	ЧКЗ-3
	ІІІ
	28
	5
	15 балів
	0,82
	2,5 бала
	0,2
	0,6 бала

	
	
	29
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	
	
	30
	5
	
	0,82
	
	0,2
	

	Загальна сума балів
	
	
	50 балів
	
	12 балів
	
	5 балів


Перелік довідкової літератури, використання якої дозволяється при виконанні завдань контрольної роботи
Використання довідкової літератури при виконанні завдань контрольної роботи не дозволяється.
Зразок
бланку відповіді     

кутовий штамп кафедри
	Контрольна робота з дисципліни

Будова та експлуатація бронетанкового озброєння (в т.ч. водіння бойових машин)”

	Прізвище, ім’я, по - батькові 
	

	Курс________
	Група_________
	Варіант________

	Питання І рівня складності

	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь
	Питання
	Відповідь

	1
	
	7
	
	13
	
	19
	

	2
	
	8
	
	14
	
	20
	

	3
	
	9
	
	15
	
	21
	

	4
	
	10
	
	16
	
	22
	

	5
	
	11
	
	17
	
	
	

	6
	
	12
	
	18
	
	
	

	Питання ІІ рівня складності

	Питання 23
	Відповідь:


	Питання 24
	Відповідь:


	Питання 25
	Відповідь:


	Питання 26
	Відповідь:


	Питання 27
	Відповідь:


	Питання ІІІ рівня складності 

	Питання 28
	Відповідь:


	Питання 29
	Відповідь:


	Питання 30
	Відповідь:



Оцінка______________

Викладач________________ (ПІБ)

Експерт__________________ (ПІБ)

Еталони 

рішення контрольних завдань
	№№

питань
	№№ варіантів
	Кількість балів за прав. рішення

	
	1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29
	2, 6, 10, 14, 18, 22, 26, 30
	3, 7, 11, 15, 19, 23, 27, 31
	4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32
	

	Питання І рівня складності

	1
	3
	4
	1
	3
	1

	2
	4
	5
	3
	5
	1

	3
	5
	2
	5
	2
	1

	4
	2
	1
	4
	2
	1

	5
	2
	2
	2
	3
	1

	6
	2
	1
	3
	2
	1

	7
	2
	4
	3
	2
	1

	8
	2
	4
	5
	2
	1

	9
	3
	4
	5
	4
	1

	10
	3
	3
	2
	3
	1

	11
	4
	3
	4
	3
	1

	12
	3
	3
	3
	3
	1

	13
	1
	3
	3
	1
	1

	14
	1
	5
	4
	5
	1

	15
	4
	5
	2
	1
	1

	16
	3
	2
	3
	4
	1

	17
	4
	4
	1
	4
	1

	18
	5
	1
	5
	4
	1

	19
	3
	3
	3
	3
	1

	20
	3
	4
	3
	4
	1

	21
	4
	4
	1
	3
	1

	22
	4
	4
	1
	3
	1

	Питання ІІ рівня складності

	23
	Силова установка складається з двох двигунів і систем, які їх обслуговують


	Кривошипно – шатунний механізм призначений для перетворення хімічної енергії згоряння робочої суміші в механічну енергію і зворотно - поступового руху поршнів  в обертальний  рух  колінчастого  валу


	Газорозподільний механізм призначений для подання паливної суміші у циліндри двигуна і випуску відпрацьованих газів згідно з  робочим  процесом  двигуна
	Система охолодження двигуна: рідинна, закритого типу, з примусовою циркуляцією
	2,6

	24
	Зчеплення призначене для тимчасового відокремлення двигуна від трансмісії, а також плавного їх з'єднання
	Коробка передач БТР-70 має чотири передачі уперед і одну назад з синхронізаторами на ІІІ і ІV передачах


	Роздавальна коробка – механічна, має дві передачі: пряму і знижену

	Управління роботою пускового підігрівача проводиться з пульта, який розміщений в десантному відділенні
	2,6

	25
	Рівень масла в роздавальних коробках перевіряється по контрольних мітках на стержневих покажчиках, укручених в картери роздавальних коробок
	Рульовий привод БТР-70 механічний з гідравлічним посилювачем


	Насос гідравлічного посилювача рульового привода встановлений на лівої коробки відбору потужності на водомет
	Гальмові механізми коліс встановлені в кожному з восьмі коліс


	2,6

	26
	Характеристика підвіски БТР-70 – важільно-торсіонна, незалежна для кожного колеса 
	Гальмові механізми стоянкової гальмової системи встановлені на вторинних валах коробок передач
	Тиск повітря в шинах регулюється в залежності від дорожніх умов

	На БТР встановлено дванадцять гідравлічних амортизаторів


	2,6

	27
	Затулка водомета має гідравлічний привід з управлінням з місця водія
	Привод компресора здійснюється клиноремінною передачею від шківа колінчастого валу

	Коробки відбору потужності на водомет встановлені на коробках передач


	Повітряні колісні краники встановлені по одному на кожному колесі


	2,6


Питання ІІІ рівня складності
	28
	Під час виконання завдання спостерігається перегрів двигуна. Перелічити можливі причини та поставити завдання на їх усунення

а) Закриті жалюзі

б) Несправний термостат

в) Недостатня кількість охолоджуючої рідини в системі охолоджування

г) Радіатори забруднені зовні

д) Несвоєчасне займання робочої суміші (пізнє

запалювання)
Водію, зупинити машину, перевірити стан силової установки, усунення несправностей а, в, г, д – провести на місці. Перевірку несправності термостату провести після повернення в парк.
	Під час виконання завдання спостерігається підвищений розхід палива, які причини?

а) Теча бензину через нещільність в з'єднаннях системи живлення

б) Підвищений рівень бензину в поплавцевій  камері  карбюратора

в) Неповне відкриття повітряної заслінки

г) Заїдання механізмів системи економайзера

д) Пізнє запалення

е) Велика забрудненість повітроочисників
	Під час виконання завдання у одної машині підрозділу спостерігається підвищений розхід моторного масла, які причини?

а) Підтікання масла в стику картера, з'єднаннях трубопроводів, сальниках

б) Сильно зношені або пригоріли («закоксовані») поршневі кільця
	Під час виконання завдання у одної машині підрозділу покажчики тиску масла не показують тиску моторного масла, які причини?

а) Несправний покажчик або датчик тиску масла

б) Несправний електричний ланцюг

в) Несправний масляний насос
	5

	29
	Для здійснення повороту машини необхідне велике зусилля на рульовому колесі. Яка можлива причина?

а) Малий рівень рідини у бачку гідросистеми
	При проведенні контрольного огляду машини на зупинці встановлений сильний нагрів гальмівного барабану, які причини?

а) Відсутність вільного ходу педалі.
б) Засмічення компенсаційного отвору головного циліндра.
в) Малий зазор між барабаном і колодками гальмівного механізму
	Під час гальмування педаль гальма провалюється до підлоги. Яка причина?
а) Попадання повітря в гідросистему приводу
	Під час проведення ЩТО виявлений великий вільний хід важеля приводу стоянкової гальмової системи – не забезпечується повне гальмування машини, яка причина?

а) Великий зазор між колодками і гальмівним барабаном

	5

	30
	Під час руху машини спостерігаються «пробої» підвіски. Можлива причина – поломка торсіонного валу. Зазначте порядок перевірки і усунення несправності.

Водію, підняти ломом кожне колесо – при зламаному торсіоні колесо піднімається вільно. Замінити зламаний торсіоні відрегулювати його закручування
	Під час руху по воді при нормальних експлуатаційних обертах двигунів, машина не розвіває необхідної швидкості. Можлива несправність – забруднення грати приймального патрубка водометного рушія. Поставити завдання водію усунути несправність без виходу машини на берег.
Водію, очистити грати включенням заднього ходу коробок відбору потужності на водомет. 

	Під час пожежі у відділенні силової установки не спрацювала автоматична система пожежогасіння. Поставити завдання водію на управління системою вручну.
Водію, зірвати пломбу з кришки кнопок включення ППО. Відкрити кришку. Натиснути на любу кнопку і утримувати до повної зупинки двигунів.

	Перед подоланням водної перешкоди, поставити водію завдання на перевірку працездатності приводу затулки водомету і проконтролювати його дії. 

а) Перевести рукоятку крану управління затулкою у положення ОТКР.

б) Перевести рукоятку перекривного крану у положення ЗАКР.

в) Після відкриття затулки водомета встановити у положення НЕЙТР. Рукоятки перекривного крану і крану управління. 

При повністю відкритої затулки на щитку приладів водія світитися зелена контрольна лампочка
	5


